## 计算机系暑期"三下乡"社会实践活动纪实

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,积极开展党的群众路线教育活动,引导和帮助广大青年学生上好与现实相结合的"大思政课",在社会课堂中成长成才,6月22日,计算机系党总支书记郑义平同志带领计算机系党团师生代表与学院团委一起抵达乡村振兴学院对口帮扶点——隰县城南乡贠家庄村,开展了"临汾职业技术学院暑期"三下乡"社会实践活动"。



此次社会实践活动,内容丰富,实效突出。计算机系党总支郑 义平书记与城南乡乡长薛彦龙进行"电子商务技术服务实训基地"揭 牌仪式,借助学院特色学科和技术优势,充分挖掘城南乡特色资源和 产业优势,探索双方在产业发展、电子商务等方面的深度融合,为推 动乡村振兴提供智力支持和技术支撑,服务当地经济发展;开展群众 面临的困难爱心帮扶调研;团委师生为当地群众进行了文艺表演;师 生在"晋西革命纪念馆"红色教育基地参观研学;面向群众开展"牢 记领袖深情嘱托 续写乡村振兴篇章"思政宣讲等精彩活动。













本次暑期"三下乡"社会实践,不仅引导和帮助学院广大青年学生在社会课堂中"受教育、立大志、长才干、作贡献",激发了听党话、跟党走的坚定理想信念,而且利用特色学科技术优势为贠家庄村群众解决了很多实际困难,是一次发扬我党"不忘初心、服务群众"优良传统的生动实践,以实际行动为"建党101周年、喜迎二十大"作出力所能及的贡献。